
Міністерство культури та інформаційної політики України 

Харківський національний університет мистецтв імені І.П. Котляревського 

Кафедра театрознавства 

Шановні школярі 10-11 класів та учні мистецьких коледжів! 

 

26 квітня 2024 року  

кафедрою театрознавства  

Харківського національного університету мистецтв  

імені І. П. Котляревського  

 

буде оголошено переможців конкурсу письмових відео відгуків  

«ТВІР ТЕАТРУ/ КІНО, ЯКИЙ МЕНЕ ВРАЗИВ» 

 

Номінації конкурсу: 

 есей про виставу (переглянуту наживо або – в онлайн форматі); 

 есей про прочитану п’єсу (класичну або сучасну); 

 есей про переглянутий фільм або серіал (з акцентом на акторську 

гру та прийоми режисури); 

 есей про улюбленого актора в ролі (з вистави або фільму); 

 відеролик про візит до театру. 

 

Спільні вимоги до есея та відеоролику – вони мають нести достатньо 

інформації про подію та особисту думку конкурсанта про неї, щоб дати 

підстави членам журі Конкурсу оцінити здатність конкурсанта до аналітичної 

та образної рефлексії з приводу твору сценічного мистецтва.  

Робота має містити лише власні думки Конкурсанта (виявлення 

плагіату в ході спеціальної перевірки членами журі призведе до 

дискваліфікації Конкурсанта). 

Орієнтовний обсяг письмових робіт, що подаються на Конкурс – 2-4 

сторінки (3000-6000 знаків) у форматі Microsoft Office Word. 

Тривалість відеосюжету – від 3 до 15 хвилин. Вимоги до формату 

відеоматеріалу – посилання на файл, завантажений на Ютуб-канал. 

 

Конкурс відбудеться у дистанційному форматі. 

Участь у Конкурсі безкоштовна. 

 

Мова Конкурсу – українська. 

 



Контактний e-mail оргкомітету конкурсу: masha2585@ukr.net (старша 

лаборантка навчальної лабораторії історії театру Марія Прево) 

Роботи на Конкурс надсилаються на зазначену адресу у вигляді 

посилання на гугл-диск з текстовим документом або відеофайлом 

(завантаженим на Ютуб-канал) та з інформацією про автора.  

У файлі з інформацією про автора має бути зазначено: 

• ПІБ конкурсанта 

• Місто, заклад, клас, курс навчання учасника конкурсу; 

• Авторська назва конкурсної роботи; 

• Контактний телефон і адреса електронної пошти автора роботи.  

 

Роботи прийматимуться з 1 березня по 19 квітня 2024 р. та 

розглядатимуться журі з провідних театрознавців, філологів та арт-

журналістів України. 

Результати Конкурсу будуть оприлюднені на офіційному сайті ХНУМ 

імені І.П. Котляревського та сторінках театрального факультету і кафедри 

театрознавства у соцмережах, а переможці нагороджені 26 квітня 2024 року в 

рамках науково-творчого проєкту до 80-річчя кафедри театрознавства 

«Театрознавство і театрознавча освіта. Виклики часу».   

Переможці Конкурсу отримають Дипломи лауреатів та пам’ятні 

подарунки, учасники конкурсу – дипломи (в електронному форматі).  

 

Окремо хочемо висловити подяку партнерам конкурсу, які люб’язно 

погодилися розмістити інформацію на своїх ресурсах:  

 

Харківський державний академічний театр ляльок ім. В.А. Афанасьєва 

Дніпровський академічний обласний театр драми і комедії 

Дніпровський молодіжний драматичний театр «Віримо!» 

Чернівецький академічний обласний український музично-драматичний 

театр ім. Ольги Кобилянської 

Полтавський академічний театр ляльок  

Рівненський академічний театр ляльок 

Запорізький театр молоді 

Харківський ліцей мистецтв №133 Харківської міської ради 

Харківська школа театрально-сценічних напрямів 

Харківська дитяча школа мистецтв № 5 ім. І.О. Дунаєвського 

Харківська музична школа № 8 ім. П.Д. Гайдамаки 

Харківська спеціалізована музично-театральна бібліотека  

ім. К.С. Станіславського 

mailto:masha2585@ukr.net

